Dwudniowe szkolenie w Sandomierzu
Hotel Mały Rzym
Koleżanki i Koledzy,
Komisja Doskonalenia Zawodowego i Współpracy Zagranicznej zaprasza do udziału w dwudniowym szkoleniu w Sandomierzu w Hotelu Mały Rzym:
Termin: 23 – 24 maja 2025 r. 
Miejsce: Hotel Mały Rzym, ul. Okrzei 9, 27 - 600 Sandomierz
Temat I: Podział majątku wspólnego. Tryb zgłaszania roszczeń uzupełniających oraz rozliczanie nakładów na majątek wspólny. 
Wykładowca: SSR  w Kielcach Robert Opas
Temat II: Zasady ogólne postępowania odwoławczego. 
· wnoszenie odwołań (terminy, wymogi formalne odwołania, odpowiedź na odwołanie);
· uwzględnienie odwołania przez Zamawiającego, przystąpienie do odwołania, opozycja;
· dowody w postępowaniu odwoławczym;
· rozprawa i orzeczenia Krajowej Izby Odwoławczej;
· postępowania skargowe. 
Wykładowca: radca prawny Ireneusz Żarłok
Punkty szkoleniowe: 24
Liczba uczestników: 60
Koszt uczestnictwa w szkoleniu dla radców OIRP w Kielcach wynosi: 570,00 zł i obejmuje zakwaterowanie od 23.05. do 24.05.2025 br., pełne wyżywienie od obiadu w dniu 23 maja do śniadania w dniu 24 maja 2025 r. i inne koszty.

Zakwaterowanie obywa się wyłącznie w pokojach dwuosobowych i trzyosobowych.
Dla radców spoza OIRP w Kielcach koszt wynosi 870,00 zł. w pokoju dwuosobowym. 
Zgłoszenie na szkolenie oraz płatność należy dokonać do dnia 15 maja 2025r. 

Liczba miejsc ograniczona - decyduje kolejność zgłoszeń, po uprzednim sprawdzeniu przez pracowników Izby, czy radca prawny nie zalega z zapłatą składek członkowskich.

Wpłaty należy dokonać na konto Izby 49 1020 2629 0000 9102 0091 6940 z dopiskiem „szkolenie Sandomierz”, albo za pośrednictwem aplikacji OIRP24 Kielce (PayU).

Płatność za pośrednictwem PayU można dokonać w następujący sposób:

Po uruchomieniu aplikacji OIRP24 Kielce należy kliknąć przycisk „Zapłać”, następnie „Dodaj element do zapłaty”. W Dziale Szkolenia należy wybrać odpowiednie szkolenie i wpisać kwotę 570,00 zł. Opis wpłaty uzupełni się automatycznie. Następnie należy kliknąć ikonę „Dodaj do wpłaty”, a następnie „Zapłać przez PayU”.

W przypadku, gdy płatność za szkolenie będzie dokonywana przez pracodawcę radcy prawnego biorącego udział w szkoleniu, OIRP w Kielcach dopuszcza możliwość załączenia oświadczenia pracodawcy o dokonaniu płatności po przeprowadzeniu szkolenia.

Uczestnicy szkolenia, którzy chcieliby otrzymać fakturę za szkolenie, proszeni są o przesłanie informacji wraz z danymi na które ma być wystawiona faktura na adres e-mail: izba@oirpkielce.pl
Faktury za szkolenie zostaną wystawione w terminie 14 dni po zakończeniu szkolenia. 
Oświadczenie, o którym mowa wyżej, należy dostarczyć do Biura Rady OIRP w Kielcach osobiści lub e-mailem: izba@oirpkielce.pl we wskazanym wyżej terminie (liczy się data wpływu do Izby).

W przypadku nie zakwalifikowania się na szkolenie - wpłaty będą zwracane, natomiast rezygnacja z udziału w szkoleniu nie uprawnia do zwrotu wpłaconej kwoty.

Uwaga:

Propozycje zakwaterowania do poszczególnych pokoi proszę zgłaszać na adres e - maila m.snioch@kpwm.pl

Portal oirp24kielce jest dostępny po zalogowaniu się z dowolnego urządzenia mobilnego z dostępem do internetu. Adres logowania: https://kielce.oirp24.pl/
Po zalogowaniu się do aplikacji należy kliknąć w ikonkę szkolenia następnie dostępne szkolenia i wybrać „szkolenie Sandomierz”, należy na nią kliknąć i zgłoś się na szkolenie.
Aby zalogować się i poprawnie rozpocząć po raz pierwszy prace z aplikacją należy najpierw zresetować hasło: https://kielce.oirp24.pl/Account/ResetujHaslo 
Następnie wpisać tam adres mailowy, na który otrzymujecie Państwo korespondencję z Izby. Uwaga! W przypadku nie podania do tej pory adresu mailowego w Izbie, aby możliwe było użytkowanie aplikacji, należy podać go pracownikowi Biura Izby i po uzupełnieniu w systemie spróbować ponownie.
Aby zaznajomić się z podstawowymi funkcjonalnościami aplikacji można pobrać instrukcję obsługi: https://kielce.oirp24.pl/Instrukcja
W załączniku przekazujemy link do krótkiego filmu informacyjno-szkoleniowego. Dzięki niemu będziecie Państwo wiedzieli jak zacząć obsługę OIRP24Kielce: https://kielce.oirp24.pl/Start
W szczególnie uzasadnionych przypadkach istnieje możliwość zgłoszenia udziału w szkoleniu poprzez przesłanie maila odpowiedniej treści na adres izba@oirpkielce.pl w terminie do 15 maja 2025r. do godz. 15.00.
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